



Ž A L E C

ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec

objavlja

JAVNI POZIV:

»Priprava idejne rešitve za 5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC«

Predmet in namen poziva:

5-zvezdična doživetja se pod znamko Slovenia Unique Experiences (SUE) pozicionirajo kot zbirka edinstvenih avtentičnih doživetij premium kakovosti, ki podpirajo zgodbo znamke I feel Slovenia in zelene butične Slovenije za 5-zvezdična doživetja.

Namreč, le tovrstna doživetja nagovarjajo zahtevnega, odprtega in radovednega obiskovalca, ki išče pristen stik z lokalno skupnostjo, zanimive lokalne zgodbe ter raznolika in avtentična doživetja, ki se dotaknejo srca in ustvarjajo spomine, takšne, ki se v nas vtisnejo za zmeraj.

**Pozivu prilagamo Priročnik Edinstvena doživetja Slovenije, ki ga je pripravila Slovenska turistična organizacija.*

Predmet poziva je priprava idejne rešitve za 5-zvezdično doživetje v destinaciji Žalec, ki vključuje naslednje kriterije:

LOKALNO, AVTENTIČNO, EDINSTVENO, IZKUSTVENO, ZELENO, BUTIČNO, PREMIUM, DODANA VREDNOST, DESEZONALIZACIJA, DOBRA DIGITALNA IZKUŠNJA.

Cilj javnega poziva

Z javnim pozivom želimo spodbuditi razvoj inovativnih podjetniških rešitev v turizmu.

Z javnim pozivom želimo spodbuditi razvoj inovativnih podjetniških rešitev v turizmu, ki bodo predstavljala tržno usmerjene produkte - lokalna, trajnostna in kakovostna doživetja, v nadaljevanju 5-zvezdična doživetja z dodano vrednostjo.

Pogoji poziva

Na javni poziv za »Pripravo idejne rešitve za 5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC« se lahko prijavijo vsi zainteresirani.

Idejno rešitev oddajte v spodaj priloženem obrazcu:

»Idejna rešitev za 5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC«

- Idejna rešitev mora vključevati naziv in opis priprave 5-zvezdičnega doživetja, pripravo doživetja po priloženem obrazcu, z vključeno obrazložitvijo:
- vseh 10 navedenih kriterijev 5-zvezdičnega doživetja: LOKALNO, AVTENTIČNO, EDINSTVENO, IZKUSTVENO, ZELENO, BUTIČNO, PREMIUM, DODANA VREDNOST, DESEZONALIZACIJA, DOBRA DIGITALNA IZKUŠNJA (vsak kriterij se točkuje posebej),
- vključenost lokalne identitete, ki poudarja tradicijo hmeljarstva in pivovarstva v Žalcu, če idejna rešitev le ta vsebuje. Kriterij ni pogoj, doprinaša pa 5 dodatnih točk (TR kriterij, točka 1/lokalno),
- dodatnih kriterijev: CILJNA SKUPINA, TRŽNI KANALI, KREATIVNA ZASNOVA IN POTENCIALI, FINANČNO OVREDNOTENJE, OKOLJSKI VIDIK, VKLJUČENOST LOKALNIH PONUDNIKOV, TRŽNO USMERJENA ZASNOVA IN POTENCIAL NADGRADNJE.

Na podlagi prejetih idejnih rešitev in priloženih kriterijev (Obrazec 1 in 2), bo komisija pozvala prijavitelje k predstavitvi svojih idejnih rešitev, ki jih bodo predstavili v kratkih predstavitvah do 5 minut in v nadaljevanju izbrala zmagovalca.

V kolikor se udeleženec ne udeleži predstavitve idejne rešitve, se njegova prijava šteje kot nepopolna in se izloči iz ocenjevanja.

Avtor zmagovalne idejne rešitve za »5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC« prejme denarno nagrado, v vrednosti 3.000,00 EUR bruto.

Občina Žalec in ZKŠT Žalec pridobita materialne avtorske pravice na idejni rešitvi, ki bo v predmetnem natečaju nagrajena ter jo lahko uporabita, kot strokovno podlago za nadaljnje faze izvedbe turističnega doživetja.

Sodelujoči na javnem natečaju se strinjajo, da Občina Žalec in ZKŠT Žalec lahko uporabita ali spremenita nagrajeno idejno rešitev, brez da bi za to pridobila posebno soglasje avtorja nagrajene prvotne idejne rešitve.

Šteje se, da udeleženec tega natečaja s svojo kandidaturo podaja soglasje za uporabo ali spremembo njegove idejne rešitve.

Rok za oddajo idejne rešitve je petek, 25. 10. 2024.

Predstavitev idejnih rešitev bo predvidoma od 28. do 30.10.2024.

Izbor nagrajenca natečaja sledi najkasneje do 15.11.2024.

Javni poziv vsebuje 2 prilogi:

- Priloga 1: Obrazec 1_ **Idejna rešitev »5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC«**
- Priloga 2: Obrazec 2_ **Kriteriji in točkovanje »5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC«**

Idejno rešitev (priloge- dodatno tudi vizualna vsebina/fotografije, video, linki, logo) prosim oddajte po E-pošti na: info@zkst-zalec.si ali na naslov: ZKŠT Žalec, Aškerčeva ulica 9a, 3310 Žalec.

Zadevo naslovite:

JAVNI POZIV-Idejna rešitev za 5-ZVEZDIČNO DOŽIVETJE V DESTINACIJI ŽALEC (naziv doživetja in ime in priimek avtorja).

Vloga naj vsebuje idejno rešitev z nazivom doživetja po priloženem obrazcu, ime in priimek avtorja, z vsemi zahtevanimi obrazložitvami opredeljenih kriterijev in priloženimi prilogami.

Rok za popolno oddano vlogo, ki bo obravnavana, je petek, 25. 10. 2024.

Dodatne informacije dobite pri kontaktni osebi:

Darja Dobrajc Lukman, občina Žalec, tel.: 03 713 63 90, e-pošta: darja.dobrajc-lukman@zalec.si

Poziv je dosegljiv tudi na spletni strani : www.zkst-zalec.si.

Žalec, 23.9.2024


ZAVOD ZA KULTURO, ŠPORT IN TURIZEM ŽALEC

Direktor ZKŠT Žalec
Mag. Marko Repnik

